MAI 1 — domaci tkol (ze cviceni) 10.

1. Vypocitejte nasledujici limity funkce, nebo ukazte, ze funkce limitu a daném bodé nemaji :
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(navod: uzijte Heineho vétu)

2. a) Ve cviceni 9. jsme ukazali, ze funkce f, definovana

f(X)ZeXD(—l L 2] pro [x <1, f(x)=0 pro |x=1,
X

je spojita v R. Ukazte, ze i jeji derivace f' je spojiti v R
nebo

b) Funkce f je definovana:
2
f(x)=ﬂl+—x) ,pokud x=0 a f(0)=0.
X

Ukazte, ze f je spojitd v R a déle zjistéte, pro ktera X € R existuje derivace, ptipadné
jednostranné derivace £ (x) nebo f’ (x) . Tyto derivace spocitejte.

nebo

c) Zkuste spocitat derivace ve ,,Spatnych® bodech z D¢

(i) f(x)=yarctg(x—1)°>  nebo (i) f(x)=cos

1-x
3. Zkuste vysetfit pribéh aspon jedné z funkei:
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x+1 (x—1)? I x+1

Navod:
Najdeéte jeji definicni obor, vysetiete, zda funkce je licha nebo suda, najdéte priseciky s osami, pokud
existuji, intervaly, kde je funkce kladna, resp. zaporna.
Vysetiete spojitost funkce f a limity v krajnich bodech — to uz vam pomiize ud€lat si ,,odhad* grafu.
Vypocitejte prvni derivaci, vySetfete monotonii, lokalni a globalni extrémy funkce f.
Vypocitejte druhou derivaci. Najdéte intervaly, na kterych je funkce konvexni, resp. konkévni.
Pokud ma funkce f inflexni body , uréete je.
VySettete asymptoty funkce.
Nacrtnéte graf funkce f .



